HIN1B04b - Controle continu / Examen final : 28 mai 2009
Corrigé-type - mai 2013

Premiére partie : traduisez en hindi

1) T ATHRITATE | O A/AEE ATTH SATHT AT/ATEAT AT, THAY T8 o FE-3g (TX) FAT 47 |
EEERIER TN

2) § STUT T FHT TEAATL/FT TATEAT FT T@T AT 6 U arawi/=atFq/oed qL 9T < [=AT 17
AT FHT & AL H TFATY HA T (... UF AT T T G AR GAT T67 % 18 F (AT, FAT T€
oo [ qegaTe 1 E F ) | (78) T@A H (77) TET-TomT Jrar A1 #i o' i o |

3) (FFH) T IHA YA SAahad| § AT Tad 1 Fgl (SO G Fgl 5 & Jasre < & e /...
FgT "AT Fahed] F g Tfgu’) FHT TEaT-SUT A qATd FA & 72 (SHA) TH AT ASHAT FIT &
HIT "l AT/erar g FEw (A2) FeAr TT |

4) ST (q) MSIF <X qT8 ATTH AAT[ATST[ATE TAT a1 § dT, AIAT AT IHb T SIS,
AT o =T T4T

5) @A ST H ATTH SAA/ATET QU T (V) T8 SAEHT ST AT T AL HIAA | A IT00 aga/agt qom
FT[H ST eaT LT ATHT o HA Fgl Al (7 |

6) T/ AT A THE AAT[FT F0A | o 747/§ q9= 7471 % q= (gr@r a92) feq-zge a0
TAT AT AT TH AAAT daRHT [ HEAT T TEEAT AT AT |

Deuxiéme partie : complétez et suivez les consignes

1) @) T F AT=AT gE ASHAT Al qEAT GTAT |

b) fa=elt g i@ av= U FLET FTIH FT TF T g9 8 ¥ |

2) a) ST T UEHTAT & (o0 ST TTHT ATE o |

b) FTAT T Fiers & fehershy U § FFHT AITAT AT |

3) faefie =1 Trer & FoTaT o fAer & St JarT &1 399 o wer oF A § | 39 q99 wa
% Q1 T &1 9o € | a1q 7g g % 970 aSa! § | 980 999 qgAdT g A< qATT-97 qg1 qa9
FH AT/ AATAT FLaT & |

4) a) 9 TSF T F2 A fe@re fau gl ot arge | F7 Haqar A7 o |

b) ST T 26 g9 ¥ fa@rs fau 32 o1 a1g¥ 9 &1 %aer fHa o7 |

5) @) EIAIH § IHF HHL & ATAA g1 Tgar o7 {HT Y [orfh 399 a1q w7 & FHar a7 |

b) SHF FHL & ATHA &l L& IX HI[F aTas(@ § I a1d HF 2f Har 4T |

6) a) STH EI[SAT &1 EET wferst & St off (38 &/ &) T AN @0 & Fd o |

b) FET F FicsT § AT BT g AN GTAT L& FLd o |

7) @) TAHT T AT A @A Fd o SATAT TAT 4T ?

b) 3%, #TST 3T TLT ®HT ST, T4 o g E |

C) T FTATAT & AT {I9%het AT AT AT (/T JTU |

d) fa=eft Tdehi F THHaR (F) g7 TE-T38 % Aq4d [9@17 TT o |

8) a) T =8 A (%Y T21 @T/@TT A8y | T=T1 g1 gr o |

b) = TS & I THAL UX THAAT AT AT 39 F& Fiers 981 T2 =T |
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C) 37 |Tq 5 e AT | FATEL FT T WEHH T g1 T5-98 [ATLAT T T |

d) T ST T=A1 § A2l AAT AT 9T | 377, F1fg g % 7 fufaurer & a5 sy et o
Fr !

9) TH AU T=41 % AT § TaAT [k W foFoT w27 | @Y, T g9 ST o 97 g/ o7 AT 26 a%g
AHT T F2d o, 3Rl E1 1T &l gL-3C AT F2d o, FS(Aal AN o o7 {77 e o, T
ZIEel § HAT F4d &, @Tall 6T @1 @7 Fd o - FAT FAT T gA 2H ? A2l o1 =2 A7 faerpet
TR T[T o7 |

10) ) TEITE F STEATIOHT T HT 92 H1 THHT FLd Y AT 47T |

b) FAT THA T TS AT TS FT AT o ATd gU Al 2@ ?

11) T A0 FAL § I7 TF (a8 it T & arar o7 F S8 agq T q9g49r AT ard
faaT /e e1et/ [SHeT a2+ TeaT AT @i S5 | T A1E IST/TST[AT, AT I69E grT |
faae ot ot 7 feae wet ¥ 22 o7 | fa| ww ag T 7 f=ear sor/fen - e, a8 gEe
T TTT/fEAT /AT [ TF FT FT AT ? A7GT AT § Ug qEaE Al & qahdr o 7"

12) @) 3 FA FT GR(T AT GH oAl 1 FqIAT o ST |

(3RTE e ATRET ET AT &H F=al &l fFFHT of FTUH | Si jamais il pleut, au cas ol il pleuvrait... )

b) 3T TSTHT AT TXATH & 3NT FT {HT STORMT T 7 Tiore-om+ e forsraa &ar |

ST TSTET 7 GHTE IATH & AN FeT T6T ST a7 g/ Irod-oamd ST forsmaa w3 |

13) @) 3T qH T | Soal (Ahad af Tre (IH9) T (ZAM) T grar |

b) 3T 39 gH TATAT ZIaT T 9g AGT MU T AT SHHT TraaiTe = § 7 AT grar |

(3T a8 2H FqTdl {5 ag qal AT af g7 SHHT SeaaTe oFd § T Fd |)

14) @) =7 (AT T Feorsh HI@d U A A 21 T 2T |

b) = I ARM | ool 7 & FH a7 97 2l T 3 |

15) a) I o tq srer fou/aia oo 0 a@iT 781 a1 990 |

b) % fa &t @7 |@TU faa7/faaT @mT |@rw wfex 7+t T o7 |

16) FT[AY UF W5 ¢ fora/forasr fagelt wrord wie" # aga/ast feem=edt & | a8 Fa«/fas
T AT FT &[SHHT 3T Fad dig a1 (&) & ATHT I8 FAT & T+ ATHY AT § AT I &FeA
Tl TTE T TeAl, T, THAT AT YT S HT ATHT (7A THT & | ST AT a8 39 a0 & foaAv
TEAaTe F fAerdT g, 98 S99 IHT FT ATOT § aTd HLA T A9 FHAT ¢ |

17) T& & AEH F A H/ATT FA H AR (AT dfFfd gAY THE F 9 399 =9 38
forraa Fwar = fofar - oA 9g # Afwa 5T A-a1T qH[qH@aT g7 § e [arge S agl
Iq FTATH T ATE FT ATET AT FT SAAT[ATATT 3 @ | AT A =L % agd AL FHH FLA7A &
FIS GAATAT &, TET aAATdT[THATAT & | (G Tg T Fa T AT T, § 67 A T8 FAT
=redar g !




